



山西汾阳王酒业

源自中国清香型白酒核心产区

购酒热线：0358-7235999

山西汾阳王酒业有限责任公司

习近平出席亚太经合组织领导人非正式会议并发表讲话

新华社北京7月16日电 国家主席习近平16日晚应邀在北京以视频方式出席亚太经合组织领导人非正式会议并发表讲话。

习近平指出，当前，新冠肺炎疫情起伏反复，疫情防控形势依然严峻。同时，

和平与发展仍然是时代主题，维护多边主义，加强团结合作，共同应对挑战的呼声更加强烈。我们去年通过了亚太经合组织2040年愿景，提出了亚太共同体目标。亚太是世界经济增长的重要引擎。早日战胜疫情，恢复经济增长，推动世界

经济复苏，是亚太各成员当前最重要的任务。

第一，加强抗疫国际合作。中方向发展中国家提供了5亿多剂疫苗，未来3年内还将再提供30亿美元国际援助。中方愿积极参与保障疫苗供应链稳定安

全、促进关键物资流通等合作倡议，采取有效措施确保人员健康安全有序往来。中方向亚太经合组织捐资成立“应对疫情和经济复苏”子基金。

第二，深化区域经济一体化。要推动贸易和投资自由化便利化，维护以世

界贸易组织为核心的多边贸易体制。要拆墙而不要筑墙，要开放而不要隔绝，要融合而不要脱钩。要加强宏观经济政策协调，抑制负面溢出效应，推动数字互联互通合作，推进区域经济一体化，早日建成高水平亚太自由贸易区。中方已率先

完成区域全面经济伙伴关系协定核准工作，期待协定年内正式生效。

第三，坚持包容可持续发展。要坚持以人为本，实现绿色增长。中方高度重视应对气候变化，将力争2030年前实现碳达峰、2060年前实现碳中和。（下转4版）

以环保督察助推生态文明建设 用环境质量改善增强民生福祉

——我市落实中央生态环境保护督察边督边改工作综述

□ 本报记者 冯凯治

中央生态环境保护督察组进驻山西以来，面对中央“铁腕治污”的信心和决心，市委、市政府高度重视，采取有效措施，下猛药、治沉疴，以雷霆之势向环境污染“亮剑”。主要领导亲赴一线调研督办群众身边生态环境保护问题整改情况，积极推进边督边改。

一场直面群众关切、立行立改的“主动战”全面打响，一批群众身边的生态环境问题得到解决，一批整改不到位甚至污染反弹的问题得到查处，一批生态环境违法行为得到及时纠正。

坚持问题导向 环保督察有的放矢

“不再有臭烘烘的味道，我们的生活舒心多了。”中阳县南川河沿线居住的村民们说，以前该河段经常会有臭味散发出来。曾经困扰中阳群众的河道污水排放、黑臭水体、路边洗车、农灌废水处理等问题，被反映到中央生态环境保护督察组后，案件转办后有关部门立行立改，大家纷纷为中央生态环境保护督察取得的实效拍手叫好。

件件有着落、事事有回音，这是我市广大干部群众对此次环保督察的整体认知，大家对于这次环境整改的速度与效果竖起了大拇指。从接到举报案件就当即开始整改，立马就能看到效果，群众为各个部门、各县（市、区）即知即改、立行立改、边督边改的作风点赞。

持续加强突出生态环境问题整改力度，坚持边督边改和立行立改及时回应群众关切，在督导中促进各类环境问题的整改落实和问题化解，整体提升问题整改质量。

4月7日第二轮第三批中央生态环境保护督察组督察山西省工作动员会之后，市委、市政府高度重视，组织强有力的力量，制定工作方案，抓好贯彻落实，全力做好相关准备及配合工作，并设立了综合协调组、档案资料组、整改督办组、后勤保障组、信访安保组五个工作组，13个市区成立了由县区党委、政府主要负责人为双组长的领导小组。

民生无小事。无论是群众身边的“小”污染，还是突出的环境“大”问题，我市各级党委政府高度重视、迅速行动，让百姓反映的环境问题第一时间得到解决。

突出标本兼治 问题整改有条不紊

始终坚持问题导向、目标导向、结果导向。自督察整改以来，我市从严从实抓好突出生态环境问题整改落实，切实以整改成效助推生态环境质量持续改善。

“作为生态文明建设的主力军，绿色发展的推动者、污染防治攻坚的急先锋，要结合‘利剑斩污行动’，举一反三，以‘零容忍’态度，依法严惩重罚各类生态环境违法犯罪行为，坚决打赢‘蓝天、碧水、净土’三大污染防治攻坚战，全面消除环境隐患。”市生态环境局相关负责人说。

4月28日生态环境部通报了山西晋能斜沟煤炭生态破坏典型案例后，我市第一时间现场督办，从市能源局、生态环境局、水利局、规划和自然资源局等部门抽调业务骨干共15人组成联合调查组，进驻山西煤焦集团斜沟煤矿立即展开了认真细致的调查工作。并制定了《吕梁市煤矿及洗（选）煤企业煤矸石专项整治工作方案》，召开全市专题会议进行部署，把问题整改作为一项重大政治任务，同时举一反三在全市开展为期3个月的煤炭采选企业煤矸石专项整治，以问题为导向，借势

借力，快查快处煤炭领域生态环境破坏事件，切实解决生态环境突出问题。

督察动真碰硬 打赢污染防治攻坚战

一个电话、一份信访件就是群众的一份信任、一份期盼。

对中央生态环境保护督察组转办的信访案件、指出的问题，我市照单全收、立行立改，第一时间反应。在市委、市政府主要领导亲自指导转办案件办理的有力带动下，各县（市、区）党委、政府和市直相关部门主要负责人第一时间到现场摸情况，加大整改和督办力度，强力推进转办案件的办理。

文水县接到中央生态环境保护督察转办群众反映“南安镇西南社村有一保温材料厂，无任何环保手续，噪音扰民，刺激性气味污染环境”问题后，经现场调查发现，该保温厂自生产以来，一直未办理任何审批手续，属于“散乱污”企业。对此，文水县南安镇人民政府下发了《两断三清通知书》，要求业主7日内自行取缔。目前，有关部门已对该保温厂采取了断电、断水措施，业主冀某已组织对车间里的生产设备进行彻底拆除，

（下转4版）

张广勇视频调度全市防汛工作

本报讯（记者 付永文）汛情就是命令。7月17日，市长张广勇在市防汛抗旱指挥部视频调度十三县市区，分析研判当前防汛形势，对全市防汛工作进行再动员、再部署、再推进，要求各级各部门必须保持高度警觉，全面进入战时状态，严防死守、尽锐出战，坚决打赢防汛攻坚战。副市长油晓峰主持会议，市政府秘书长权威参加。

调度会上，市水利、规划和自然资源局、城管等市防指部分成员单位汇报了各自承担的工作任务落实情况，离石、石楼、兴县等重点县（区）汇报了辖区防汛工作情况。

张广勇指出，入汛以来，我市不确定性气候天气突出，近期还将出现强降雨，强对流天气。在“七下八上”这个紧要时期，全市上下要保持头脑清醒、任务清楚、责任清

晰，做到思想认识到位，牢牢绷紧防汛这根弦，坚决克服麻痹侥幸心理，从应对最不利气候形势和最极端天气情况出发，以对党和人民高度负责的态度，全力做好各项防汛工作。

张广勇强调，要紧盯重点区域、重点部位、重点领域，做到防范措施到位。当前，要坚持防范在先、发现在早、处置在小，地毯式开展排查巡查，网格化实施监测监控，全方位进行整治整改，消除各类风险隐患。一要抓好重点区域防范。对已排查出的2443处隐患全部落实防范措施，尤其对黄土地区人口密集的城乡结合部、各类移民新村、新建小城镇、高陡边坡、山区削坡填沟建设的居民集聚区、施工工地、临时工棚区以及旅游景区景点等进行拉网式排查，不留死角和空

白点。二要抓好重点部位防汛。要紧盯水库、河道、淤地坝、桥涵洞、在建工程等重难点，所有水库都不得超汛限水位蓄水，病险小型水库一律空库度汛，立即开展河道清障工作，全面加强巡查监测。三要抓好重点领域防控。要高度重视城市内涝，切实做好学生、旅游人群等重点人群的安全防范，强化重点乡村的灾害防范。

张广勇强调，要围绕监测有效、调度有力、救援有序，做到应急处置到位。一要精准预警。要24小时不间断跟踪天气、雨情、水情和汛情变化，坚持在第一时间将险情通知到最后一人。二要统一调度。要服从市防指的统一领导，统一指挥，统一调度，强化统筹协调。三要应急演练。要进一步细化落实应急预案，明确预警、报警方

式、避险路线，避险地点，以及灾民安置、救护、物资保障等具体措施。四要保障物资。要根据堤防、水库工程抢险、城市内涝排水、应急救人等实际需要，将物资储备得更充足些。特别要做好指挥和救援设备的检修和储备，做好防汛队伍部署。

张广勇要求，要坚持严防死守、严明纪律，做到责任落实到位。各县市区要坚决落实以行政首长负责制为核心的各项防汛工作主体责任和属地管理责任，各级各部门要坚持领导带班、技术人员值班和24小时值守制度，市防指要“四不两直”开展督导检查，充分利用各类宣传手段提高广大人民群众的识灾防灾意识和避险能力，全面落实各项防汛措施，确保安全度过汛期，切实保障人民群众生命财产安全。各县市区设分会场。

黑除恶斗争。要坚决扛起政治责任，持续发力，攻坚克难，抓紧抓好各项工作任务。要继续保持“零容忍”态度和压倒性态势，把打击锋芒始终对准群众反映最强烈、最深恶痛绝的各类黑恶势力违法犯罪苗头，坚持露头就打，切实消除后患。要坚决依法严惩黑恶势力犯罪，加强系统治理、依法治理、综合治理、源头治理，打好打击、治理、建设组合拳，强化固本清源，铲除黑恶势力滋生土壤。要健全完善制度体系，强化组织领导，加强协调配合，全面履职尽责，实现长效常治，努力打造更高水平的平安吕梁、法治吕梁，为全方位推进高质量发展、建设美丽幸福吕梁提供坚实法治保障。

确保将这项民生工程落实落细，做实做好；要转变观念，持续提高供热工作质量和水平，采取有效措施合理分配、节能增效，大力推行分户供热改造，减少办公建筑、学校建筑节假日、下班放学后热消耗，以优质的服务赢得民心；要压实责任，全力保障供热相关部署落到实处、见到实效，建立以科学合理的市场化运作、多元化投入、可持续发展的供热工作新体制，全力推动我市供热事业健康发展，确保按时供暖、稳定供暖，确保人民群众温暖过冬。

我市收听收看全省防汛工作视频调度会议

张广勇在吕梁分会场汇报我市工作

本报讯（记者 付永文）7月17日上午，省政府召开全省防汛工作视频调度会议，分析研判当前防汛形势，就做好下一步防汛救灾工作进行安排部署。市长张广勇在吕梁分会场汇报我市工作。副市长油晓峰，市政府秘书长权威等参加。

会议指出，当前，我省进入防汛关键期。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神，认真落实省委、省政府安排部署，强化问题导向，树牢底线思维，做好防大汛、抗大洪、抢大险的思想准备，周密部署、广泛动员、科学调度，推动防汛救灾各项措施落细落实，确保全省安全度汛。

会议就做好当前防汛救灾工作提出五点要求。一是加强重点区域重点部位巡查检查，发现问题立查立改，严防小隐患引发大问题。二是加强监测预警和会商研判，准确做好重大灾害天气、山洪地质灾害动态预报，将预警信息及时多渠道传达到村、到户、到人，到山区、林区、景区，以及公路、铁路等险段险路。三是强化转移避险和人员管控，围绕“转移谁”“何时转”“谁组织”“怎么转”“管得住”等关键环节，开展演练和防灾避险科普宣传。四是做好应急救援力量部署和前置，加强城市排水管网、排涝泵站、城区河道等巡查排查，加强乡村道路、旅游公路、桥梁涵洞、水上交通等巡查管控，加强重要交通枢纽、危险路段安全警示和引导，有效处置重大突发险情。五是严格落实值班值守和报告制度，严格落实24小时带班值班制度，严格落实防汛责任制和“县领导包镇、镇领导包村、村干部包户”的基层包保责任制，切实筑牢防汛减灾防线。

会上，张广勇汇报了吕梁市防汛工作情况。他指出，主汛期已到，吕梁市将严防死守，全力以赴，努力做好四个到位。一是思想认识到位。“七下八上”的主汛期是全年防汛工作最关键的时期，全市上下要把思想认识统一到省政府的安排部署上来，牢牢绷紧防汛这根弦，坚决克服麻痹侥幸心理，坚决守住防汛不出问题的底线。二是责任落实到位。层层压实县、乡、村属地责任和行业部门监管责任，制定“三清单、一台账”，将防汛任务分解到部门、落实到岗位、量化到个人，切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。三是防汛措施到位。坚持防范在先、发现在早、处置在小，突出重点区域、重点部位、重点领域，抓好隐患排查、监测预警、指挥调度、值班值守、应急救援，坚决打赢防汛攻坚战，确保全市安全度汛。四是督导检查到位。抽调应急、水利、自然资源、城管等部门人员，通过“四不两直”方式，对各县市区防汛工作进行全面督导检查，查找漏洞、督促整改，确保各项部署到位见效，坚决守住安全度汛底线。

交城县学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话——

牢记初心使命 开创美好未来

□ 本报记者 罗丽 通讯员 孙宝忠

近日，交城县委理论学习中心组召开会议，认真学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话，大家划重点、做笔记，学得十分投入。“习近平总书记的重要讲话，立足‘两个一百年’奋斗目标历史交汇点，回顾党百年奋斗的光辉历程，展望中华民族伟大复兴的光明前景，给我们以信仰的感召、方向的指引、进取的力量、胜利的信心。”交城县委书记刘璇深有感触地说，交城县各级党组织要把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前理论武装工作的重中之重，作为党史学习教育的核心内容，与学习习近平总书记视察山西重要讲话重要指示结合起来，纳入党委（党组）理论学习中心组、党校培训和干部教育培训的第一议题和必修课程，原原本本学、联系实际

学、保质保量学，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，努力在全面建设社会主义现代化新征程上展现新作为，体现新担当，交出更加精彩的交城答卷。

“习近平总书记的重要讲话字字千钧，句句振聋发聩，令人倍感振奋，深受鼓舞。县委宣传部立即部署，紧紧围绕学懂弄通做实党的创新理论，全方位、多声部、立体式宣传习近平总书记‘七一’重要讲话精神，在全县迅速掀起学习贯彻的热潮，切实用习近平总书记‘七一’重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作。”交城县委宣传部副部长张建威表示。

交城县西营镇是一个以农业为主的乡镇，全镇主要以种植玉米、小麦为主。随着夏收时节的到来，麦浪翻滚，麦穗飘香，丰收的喜悦弥漫在希望的田野上。“习近平总书记说，初心易得，始终难守。站在新的历史节点上，（下转4版）

我市召开常态化扫黑除恶斗争推进会暨市扫黑除恶斗争领导小组第一次会议

任凯出席

本报讯（实习记者 梁英杰）7月16日，我市召开常态化扫黑除恶斗争推进会暨市扫黑除恶斗争领导小组第一次会议，市委副书记、政法委书记、市扫黑除恶斗争领导小组组长任凯，市中级人民法院院长杨泽民，市政府党组成员、市公安局局长王文成

出席会议。市扫黑除恶斗争领导小组成员参加会议。会议以视频形式开至县一级。

会议回顾了总结了全市扫黑除恶专项斗争取得的重大战果，分析了工作中存在的短板弱项问题，全面部署了常态化开展扫黑除恶斗争各项工作。杨泽民宣读了

《2021年吕梁市扫黑除恶斗争十大重点工作任务分解》。

任凯强调，今年是常态化扫黑除恶斗争的第一年，全市各级各部门要保持高度的政治清醒，充分认识扫黑除恶斗争面临的新形势新要求，坚定不移常态化开展扫

刘振国带队视察市区集中供热工作

本报讯（实习记者 梁英杰）7月16日，市人大常委会主任刘振国带队深入大土河二电厂、大武安置区群众艺术馆支管网工程、市区换热站及供热管网改造项目视察市区集中供热工作并召开座谈会。市人大常委会副主任张振明、副市长油晓峰一同视察。

座谈会上，市城市管理局局长张海文汇报了市区集中供热工作情况，市人大相关负责人汇报了2020年度供热情况问卷调查的情况，市、区两级人大代表和相关供热企业负责人针对市民普遍关心的供热问题和供热企业当前运营情况进行了交流发言。

刘振国指出，城市供热涉及千家万户，是事关广大居民温暖过冬的一项重要民生工作，全市上下要提高认识，切实增强做好工作的紧迫感和责任感，合理调配热源，健全管理机制，推动供热管理工作向规范化、法治化转变；各供热企业要多措并举，多样化解决热源问题，加快推进老旧管网改造，